

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Száma: DFV/3300-4/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dunaföldvár Város Képviselő-testületének 2021. október 26-án (kedden) 17.00-kor megtartott közmeghallgatásról üléséről.

Az ülés helye: a Városháza Díszterme

Jelen vannak:

Horváth Zsolt – polgármester
Géczi László Balázs – képviselő
Jáklí Mihály - képviselő
Jáklí Viktor – képviselő
Kiss Lajos Csaba – képviselő
Széles János – képviselő

dr. Boldoczki Krisztina – jegyző

Jelen voltak még: A csatolt jelenléti íven szereplő személyek.

Horváth Zsolt polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelenteket, valamint a televízió nézőit. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Szabadiné Sulák Judit köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig Kiss Lajos Csaba képviselőt.

A közmeghallgatáson az alábbi témák kerülnek megválaszolásra:

1. A 2021. év feladatai:

- **Költségvetés**
- **Pályázati lehetőségek**
- **Fejlesztési tervek, lehetőségek**

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

2. A lakosság közérdekű kérdéseire válaszolnak:

a képviselők, a jegyző, a hivatal irodavezetői és a polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. A 2021. év feladatai:

- Költségvetés
- Pályázati lehetőségek
- Fejlesztési tervek, lehetőségek

Előadó: Horváth Zsolt polgármester

Horváth Zsolt polgármester: Részletesen ismertette az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének alakulását. Tájékoztatást adott a pályázati lehetőségekről, valamint a Városban vérehajtott valamint folyamatban lévő fejlesztésekről.

2. A lakosság közérdekű kérdéseire válaszolnak:

a képviselők, a jegyző, a hivatal irodavezetői és a polgármester

I./ Corvin János utcai lakó (e-mail-ben): Az utca teljesen felgyűrődött és balesetveszélyes közlekedni rajta.

Lajkó Andor a Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetője: Sikerült kivitelezőt találni a feladat elvégzésére, melyről az előzőleg megtartott nyilvános ülés alkalmával döntött a Képviselő-testület. Szerződéskötés után indulhat a munka az érintett utcákban köztük a Corvin János utcában is.

II./ Május 1. utcai lakó (telefonon): Az üresen álló ingatlanra miért kell szemétdíjat fizetni?

Horváth Zsolt polgármester: A szolgáltató felé készenléti díjat kell fizetni. Amennyiben nincs bejelentve senki az ingatlanba, a Kormányablakoknál igényelhető, úgynevezett lakatlansági igazolás, melyet bekell mutatni a szemétszállító cégnek. Így a készenléti díjat se kell fizetni.

Jáklí Mihály képviselő: Felhívta a figyelmet a Városgazdálkodásnál átvehető szelektív hulladékgyűrőkre, hiszen még többen nem éltek az átvétel lehetőségével.

III./ Fehérvári utcai lakó (telefonon): Javasolta, hogy több parkolót alakítsanak ki a Fehérvári utcában. Indítványozta továbbá a Fehérvári utca- Tavasz utca kereszteződéséhez sárga villogóval ellátott gyalogátkelőhely kialakítását.

Horváth Zsolt polgármester: A parkolóhelyek kialakítása tervben van, de forrást még nem tudtak rendelni hozzá.

IV./ Hunyadi parki lakó (személyesen): Jelezte, hogy térfigyelő-kamerák hiányoznak a laktanyában. Kivan táblázva, de nincs sehol a kamera. A parkban nagyon sok földbeomlás van. A társasház pincéjét elöntötte a víz. Indítványozta a laktanyai utak felújítását.

Lajkó Andor a Városfejlesztési és Műszaki Iroda vezetője: A kamerák valószínűleg a polgárőrségtől kapott vadkamerák, melyeket időközönként más-más helyszínre telepítenek. A utak felújítását, már kiírták tervezésre. A téma a Képviselő-testület elé fog kerülni.

V./ Pentelei utcai lakó (személyesen): Jelezte, hogy az utcában kibírhatatlan a szennyvíz-szag. Tájékoztatást kért a járóbeteg-ellátásról.

Horváth Zsolt polgármester: Tájékoztatást adott a betegutakkal kapcsolatban. A szag egy rekonstrukció következménye, mely során szétválasztják a lakossági és az ipari szennyvizet. Reményei szerint az eljárás hamarosan befejeződik és megszűni a szaghatás.

VI./ Gábor Pál utcai lakó (személyesen): Tájékoztatást kért a hétvégi fogorvosi ügyelettel kapcsolatban.

Horváth Zsolt polgármester: Az ügyelet szervezése folyamatban van.

Ezután indulatos vita tört ki a Hősök terén található szovjet emlékmű kapcsán, majd felkérték a lakót, hogy fáradjon be a polgármester úr fogadónapján, ahol részletesen átbeszélhetik a témát.


VII./ Helyi lakos (telefonon): Javasolta, hogy legyen egy olyan veszélyes-hulladékgyűjtés, ahol leadható többek között a gumiabroncs is.

Horváth Zsolt polgármester: Akceptálta a javaslatot.

Egyéb hozzászólás, javaslat nem érkezett. Horváth Zsolt polgármester 19.15-kor lezárta a közmeghallgatást.


Horváth Zsolt
polgármester




dr. Boldoczki Krisztina
jegyző

A jegyzőkönyv hitelül:


Kiss Lajos Csaba
képviselő